



Фото: личная страница Руслана Бисенова во Вконтакте

Печальные вести пришли из Красноярского района Астраханской области. Сегодня там в последний путь проводили двух бойцов, погибших в зоне проведения спецоперации. Жизни Темирбека Темирбаева и Валерия Сухарьева трагически оборвались во время выполнения боевых задач, сообщил глава района Руслан Бисенов.

Темирбек родился в селе Красный Яр, жил в селе Забузан. Он окончил девять классов местной общеобразовательной школы. После срочной службы подписал контракт и служил в воинских частях на территории Республики Дагестан и Чеченской Республики. Являлся ветераном боевых действий, имел медали за участие в контртеррористических операциях на

Темирбаев Темирбек (? - 08.11.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 08.11.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

<https://arbuztoday.ru/dva-kontraktnika-iz-astxanskoj-oblasti-pogibli-na-svo/?ysclid=m37ezuentc342401582>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/80393>